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Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie pomoci de minimis prostredníctvom 
Inovačných poukážok na odborné poradenstvo pri príprave úplnej žiadosti do 

schémy EIC Accelerator a komplexného online inovačného poradenstva v rámci 
národného projektu Zvýšenie inovačnej výkonnosti slovenskej ekonomiky 2 (ďalej 

len „Výzva“) 
 

Kód výzvy  IP_EICA_225 
Poskytovateľ  Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky ako 

sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko 2021 - 2027 (ďalej 
len „poskytovateľ“)  

Vykonávateľ  Slovenská inovačná a energetická agentúra (ďalej len „SIEA“) 
Operačný program/Fond Program Slovensko 2021 – 2027/ Európsky fond regionálneho 

rozvoja 
Národný projekt Zvýšenie inovačnej výkonnosti slovenskej ekonomiky 2 (ďalej len „NP 

ZIVSE2“) 
Kód projektu v ITMS21+ 401101A334 
Schéma pomoci de minimis Schéma pomoci de minimis na podporu zvyšovania výskumných  

a inovačných kapacít v podnikoch a rozvoja sieťovania aktérov 
inovačného ekosystému DM - 18/2024 v znení dodatku č. 1 (ďalej len 
„Schéma“)  https://www.siea.sk/inovacie/inovujme/. 

Dátum zverejnenia 1.8.2025 o 12:00:00 
Dátum vyhlásenia 1.9.2025 o 12:00:00 
Dátum 
pozastavenia/uzavretia 
Výzvy 

30.6.2027 o 23:59:59, alebo po predpokladanom vyčerpaní 
indikatívnej výšky finančných prostriedkov1. Po vyčerpaní indikatívnej 
výšky finančných prostriedkov bude oznámené pozastavenie, alebo 
úplné uzavretie výzvy na webovom sídle 
https://www.siea.sk/inovacie/inovujme/. 

Indikatívna výška 
finančných prostriedkov  

300 000 EUR2 z toho 59 700,00 EUR je určených výlučne pre 
oprávnených Žiadateľov z Bratislavského kraja, a 240 300,00 EUR je 
určených pre oprávnených Žiadateľov mimo Bratislavského kraja3.   
Pre určenie relevantného kraja a príslušných zdrojov je rozhodujúce 
sídlo Žiadateľa.  

Dĺžka realizácie Inovačného 
projektu  

Dĺžka realizácie inovačného projektu je maximálne 6 mesiacov od 
vystavenia Inovačnej poukážky a zároveň je realizáciu možné začať 
najskôr vystavením Inovačnej poukážky.  

 
1 Oznámenie o predpokladanom vyčerpaní indikatívnej výšky finančných prostriedkov bude zverejnené na webovom sídle 
https://www.siea.sk/inovacie/inovujme/ v dostatočnom časovom predstihu.  
2 SIEA je oprávnená kedykoľvek v priebehu trvania Výzvy zmeniť indikatívnu výšku finančných prostriedkov vyčlenených na Výzvu vo forme 
usmernenia k Výzve. Zmena indikatívnej výšky finančných prostriedkov vyčlenených na Výzvu, vrátane zdôvodnenia tejto zmeny, bude 
zverejnená na webovom sídle národného projektu https://www.siea.sk/inovacie/inovujme/. 
3 V prípade dostatočného množstva rezervovaných zdrojov, resp. vyčerpania indikatívnej výšky finančných prostriedkov pre oprávnených 
Žiadateľov z Bratislavského kraja alebo pre oprávnených Žiadateľov mimo Bratislavského kraja bude na webovom sídle 
https://www.siea.sk/inovacie/inovujme/ zverejnená informácia o pozastavení, resp. ukončení prijímania Žiadostí o Inovačné poukážky. Výzva 
môže ostať otvorená pre oprávnených Žiadateľov z toho kraja, pre ktorý nie je vyčerpaná výška finančných prostriedkov a oprávnení 
Žiadatelia z toho kraja, ktorého výška finančných prostriedkov je vyčerpaná, budú neschválené z dôvodu vyčerpania indikatívnej výšky 
alokácie.  
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1. Čo chceme dosiahnuť? (Cieľ Výzvy) 
Cieľom Výzvy je podporiť inovatívne malé a stredné podniky (MSP), ktoré získali pozitívne 
hodnotenie v prvom kroku schémy EIC Accelerator4 (tzv. short proposal), pri príprave ich úplnej 
žiadosti (full proposal). 
 
Prostredníctvom inovačných poukážok bude týmto podnikom poskytnutá priama finančná pomoc 
na zabezpečenie odborného poradenstva, zameraného na vypracovanie kvalitnej úplnej žiadosti do 
schémy EIC Accelerator. Cieľom je zvýšiť ich šance na získanie grantového a/alebo investičného 
financovania v rámci tohto významného európskeho nástroja na podporu prelomových inovácií. 
Výstupom poskytnutej podpory prostredníctvom inovačných poukážok bude: 

 spracovaný návrh úplnej žiadosti (full proposal) do schémy EIC Accelerator, vrátane príloh 
podľa požiadaviek schémy EIC Accelerator (min. časť A - administratívna časť žiadosti), 

 konzultačný záznam alebo dokumentácia k poskytnutému poradenstvu, ktorá preukazuje 
zameranie na zvýšenie pripravenosti podniku a kvality žiadosti, 

 potvrdenie o podaní úplnej žiadosti do EIC Accelerator, napr. vo forme printscreen (snímka 
obrazovky). 

 
Cieľom komplexného online inovačného poradenstva je aplikovanie znalostí a technológií do praxe 
a poskytnutie pomoci pre zlepšenie prenosu výstupov poskytovaného poradenstva zo strany 
riešiteľa.  
 
Účelom výzvy je podporiť prípravu kvalitných úplných žiadostí (full proposal) do schémy EIC 
Accelerator prostredníctvom odborného poradenstva, s cieľom zvýšiť úspešnosť slovenských 
inovatívnych podnikov pri získavaní financovania na prelomové inovačné projekty z programu 
Horizont Európa. 

 
2.  Komu je Výzva určená (Oprávnení Žiadatelia) 
Fyzické alebo právnické osoby podľa § 2 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení 
neskorších predpisov, ktoré spĺňajú všetky nasledovné podmienky: 

 majú sídlo na území SR, 
 sú mikro, malým alebo stredným podnikom (MSP), ktorý spĺňa definíciu MSP5, 
 predložili krátky návrh (short proposal) do schémy EIC Accelerator po 1. januári 2024 a získali 

v hodnotení pozitívne odporúčanie („GO“) na predloženie úplnej žiadosti (full proposal), 
 Žiadateľovi nebola preplatená Inovačná poukážka v rámci iných výziev NP ZIVSE2. 
 Slovenské MSP, ktoré úspešne prešli hodnotením krátkeho návrhu a boli pozvané na 

prípravu úplného návrhu, alebo sú oprávnené opätovne predložiť úplný návrh po 
predchádzajúcom zamietnutí (NO GO) (resubmission, pričom disponujú rozhodnutím/ESR s 
výsledkom NO GO, minimálne 5 GO z 9 a minimálne 1 GO v subkritériu „Excellence“ a v 
subkritériu „Impact“), alebo sú oprávnené opätovne predložiť úplný návrh po 
predchádzajúcom zamietnutí (NO GO) (resubmission, pričom disponujú rozhodnutím/ESR, 
z ktorého je zrejmé dosiahnutie minimálne 10 bodov z možných 15 bodov vo všetkých troch 
kritériách úplného návrhu kumulatívne. 

 
4 EIC Accelerator je schéma Európskej rady pre inovácie (European Innovation Council), zameraná na podporu prelomových inovácií malých 
a stredných podnikov prostredníctvom grantového a/alebo investičného financovania. Viac informácií dostupných na: 
https://eic.ec.europa.eu/eic-funding-opportunities/eic-accelerator_en.  
5 podľa prílohy č. I nariadenia Komisie (EÚ) č. 651/2014 z 17. júna 2014, ktorým sa vyhlasujú určité kategórie pomoci za zlučiteľné s 
vnútorným trhom v zmysle článkov 107 a 108 Zmluvy (Ú. v. EÚ L 187, 26.6.2014), v platnom znení. 
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Žiadatelia sú tiež povinní v ŽoIP čestne vyhlásiť, že po 1. januári 2024 nezískali kumulatívne tri 
zamietavé hodnotenia („NO GO“) na ktorejkoľvek úrovni hodnotenia v rámci programu EIC 
Accelerator (krátky návrh, úplný návrh, prezentácia pred porotou EIC), čím potvrdia svoju 
oprávnenosť na predloženie úplného návrhu. Za „NO GO“ pre potreby tejto Výzvy sa považuje 
zamietavé celkové hodnotenie v rámci akejkoľvek úrovne hodnotenia6. 
 
Upozorňujeme Žiadateľov, že ak už dôjde k preplateniu IP v rámci tejto výzvy, nebude 
oprávneným žiadateľom v žiadnej inej výzve vyhlásenej v rámci NP ZIVSE2.  Zároveň, ak už 
Žiadateľovi bola preplatená IP v rámci inej výzvy vyhlásenej NP ZIVSE2, nie je oprávneným 
žiadateľom  v rámci tejto Výzvy.  

 
 

3.  Čo môže byť predmetom Inovačných poukážok a komplexného online inovačného 
poradenstva? (Oprávnené oblasti Inovačného projektu) 
Oprávnenými aktivitami inovačného projektu realizovaného prostredníctvom Inovačnej poukážky 
sú služby vychádzajúce zo zoznamu aktivít konkretizovaných v Príručke pre Žiadateľa/Prijímateľa  
o poskytnutie pomoci de minimis prostredníctvom Inovačných poukážok na odborné poradenstvo pri 
príprave úplnej žiadosti do schémy EIC Accelerator a komplexného online inovačného poradenstva 
v rámci národného projektu Zvýšenie inovačnej výkonnosti slovenskej ekonomiky 2 (ďalej len 
„Príručka“) v nižšie uvedených oblastiach.  

Oprávnené aktivity sú výhradne tie, ktoré boli zahájené po vystavení poukážky a priamo súvisia s 
prípravou a podaním úplnej žiadosti (full proposal) do schémy EIC Accelerator, vrátane odborného 
poradenstva zameraného na strategickú, technologickú, obchodnú, finančnú a administratívnu 
prípravu návrhu. Úplný návrh zahŕňa detailný technologický a obchodný plán a návrh implementácie 
projektu (50 strán), pitch deck z 1. kola alebo nový pitch deck, 3-minútové video o tíme, finančné 
údaje a ďalšie potrebné dokumenty (Povinné údaje a súhlasy, FTO analýza, Data Management plan, 
Letters of Intent, CVs tímu, max. 10-strán inej relevantnej dokumentácie ). 
 
4. Aké sú finančné limity čerpania? (Výška financovania prostredníctvom Inovačnej poukážky) 
Výška pomoci de minimis7 v rámci tejto Inovačnej poukážky priamou formou je minimálne  
2 000,00 EUR a maximálne 20 000,00 EUR s intenzitou pomoci maximálne 85 % z celkových 
oprávnených výdavkov na realizáciu inovačného projektu8. Každému Žiadateľovi môže byť 
poskytnutá pomoc prostredníctvom Inovačnej poukážky v rámci tejto Výzvy maximálne 1-krát. 
Výška pomoci de minimis pre komplexné online inovačné poradenstvo nepriamou formou je 42,00 
EUR s intenzitou pomoci 100 %. 

 
5. Ďalšie podmienky poskytnutia pomoci prostredníctvom Inovačných poukážok a komplexného 
online inovačného poradenstva   
Podmienky oprávnenosti Žiadateľa, oprávnenosti aktivít, výšky financovania a ďalšie podmienky 
poskytnutia pomoci prostredníctvom Inovačných poukážok a komplexného online inovačného 
poradenstva vrátane spôsobu overenia ich splnenia zo strany Vykonávateľa a preukázania ich 
splnenia zo strany Žiadateľa, sú bližšie uvedené v  Príručke (príloha č. 1 Výzvy). 

 
6 Ak žiadateľ získa kumulatívne 3 krát zamietavé stanovisko (NO GO 3 krát po sebe, na akejkoľvek úrovni hodnotenia EIC Accelerator, teda 
short proposal alebo full proposal alebo jury) nie je oprávnený do konca programu Horizont Európa (do konca 2027) predkladať žiadosť 
prostredníctvom EIC Accelerator. 
7 Výška pomoci de minimis priamou formou je závislá od výsledku cenového prieskumu predloženého Prijímateľom pomoci. 
8 Rozdiel medzi celkovými oprávnenými výdavkami a výškou poskytnutej pomoci je hradený z vlastných zdrojov Prijímateľa pomoci. 
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6. Príloha Výzvy   
 

1. 
Príručka pre Žiadateľa/Prijímateľa o poskytnutie pomoci de minimis 
prostredníctvom Inovačných poukážok na odborné poradenstvo pri príprave úplnej 
žiadosti do schémy EIC Accelerator a komplexného online inovačného poradenstva 
v rámci národného projektu Zvýšenie inovačnej výkonnosti slovenskej ekonomiky 
2 

 


